





MAGGI Classic Gluten Free Supreme Gravy Mix.

MAGGI Gluten Free Supreme Gravy Mix is the perfect way to add a rich, beef - flavoured finish to meat and vegetable dishes. Easy to make, simply cook on stovetop and serve. It's gluten free, and 99% fat free.

NESTLE CODE: **12259019**



Ingredients & Allergens

Ingredients

Rice Flour, Maltodextrin (From Corn), Modified Starch (1422), Iodised Salt, Yeast Extracts, Sugar, Onion Powder, Colours (150c, 100), Vegetable Fat, Vegetable Gums (412, 415), Flavour Enhancer (635), Food Acid (330), Flavour, Spice.

May contain Soy, Milk, Celery and Sesame.

Allergen Name	Formulated Into Product	Via Cross Contact
Milk and milk products		~
Sesame seeds and sesame seed products		~
Soy and soy products		✓
Celery and Celery Products		✓

Nutritional Information

MAGGI Gluten Free Supreme Gravy Mix			
Servings Per Pack: 1400 Serving Size: 50ml (5.0g Powder)	Average Quantity per Serving	%DI* Per Serving	Average Quantity per 100ml
Energy	70 kJ		140 kJ
Protein	0.3 g		0.6 g
Fat-total	0.1 g		0.2 g
- Saturated	0.1 g		0.2 g
Carbohydrate	3.5 g		7.0 g
- Sugars	0.4 g		0.9 g
Sodium	210 mg		420 mg
Gluten	Not Detected mg		Not Detected mg
Potassium	10.0 mg		20 mg



Storage & Usage

Preparation Instructions

Combine

Using the serving quantities table as a guide, combine the gravy mix with half the water and stir until free from lumps.

Stir

Stir in remaining water and bring to the boil, stirring constantly.

Simmer

Reduce heat and simmer for 3 minutes, stirring occasionally.

Serving Quantities

Cold Water (L)	Gravy Mix (kg)	Gravy (approx. L)
10	1	10
20	2	20
40	4	40
50	5	50
60	6	60
70	Full Pail	70

Recycling & Sustainability

For packaging and recyclability information please visit https://www.nestleprofessional.com.au/sustainability/recyclable-materia...



Learn More

Catering to those with gluten sensitivities and dietary restrictions, our gravy mix is crafted to be gluten-free. The exceptional quality ingredients distinguish our MAGGI® Supreme gravy, giving it a rich, savoury flavour that complements your dishes.

NESTLÉ acknowledges the importance of catering to diverse dietary needs, which is why our MAGGI® Classic Gluten Free Supreme Gravy Mix. 7kg is a splendid option for those adhering to a gluten free lifestyle.

Use MAGGI® Classic Gluten Free Supreme Gravy Mix to enhance the flavour of stews, curries, and stir-fries, or get creative and use it as a marinade for grilled meats or a glaze for roasted vegetable. Follow the instructions on the pack to prepare a delicious gluten-free gravy. The resulting smooth and velvety gravy MAGGI® can be drizzled over roast beef or lamb, poured over mashed potatoes or vegetables, or even used as a base for pies.

Choose MAGGI® Classic Gluten Free Supreme Gravy Mix for a gluten-free gravy that satisfies dietary requirements without compromising on taste.

